
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A piac heti elemzése infomatív jellegű tájékoztatás, a 256/2004 számú törvény 4§e) alapján nem minősül ajánlásnak és  

pénzügyi befektetési tanácsadásnak sem. 

A piac heti elemzése       201 5.9.21. – 2015.9.25. 

A forint árfolyama a hét elején nem mutatott 

nagyobb változást. Hétfőn, kedden és szerdán 

a forgatókönyv nagyon hasonlóan alakult, 

reggel a forint erősödött, viszont délután 

gyengült az euróval szemben. Az árfolyam a 

309-312 HUF/EUR sávban mozgott. 

Csütörtökön a közép-európai pénznemekre 

nagy eladási nyomás helyeződött, amely a 

forintot a 315 HUF/EUR szintre sodorta.  

Az amerikai dollárral szemben a forint 

árfolyam fejlődése a hét elején mutatott 

érdekesebb képet. Hétfőn és kedden a forint 

veszteséges volt, az árfolyam a 280 HUF/USD 

szintre került. Szerdán és csütörtökön a forint 

ettől az értéktől már nem nagyon távolodott 

el, és a nap végén a 278,50 HUF/USD szinten 

zárt. 

A befektetők figyelme a központi bankok felé 

fordult az elmúlt héten. Az MNB a kamatokon 

nem változtatott, meghagyta 1,35%-on, 

azonban új intézkedéseket vezetett be a nyílt 

piaci műveletekkel kapcsolatban.  Az MNB 

monetáris bizottsága úgy döntött, hogy 

szeptember 23-tól fő eszközévé a három 

hónapos betéti kamat válik, az eddigi kéthetes 

repo ráta helyett. A három hónapos betéti 

eszköz korlátlan mennyiségben lesz elérhető. 

A kéthetes repo ráta korlátozott 

mennyiségben a bankok számára marad 

hozzáférhető.   

Szót kapott Mario Draghi az EKB elnöke is, aki 

elmondta, hogy több időre lesz szüksége 

annak eldöntésére, hogy folytatódjon-e az 

államkötvény kibocsátás a gazdaság 

fellendítésének érdekében. Az EKB 

valószínűleg nem csak a mennyiségi lazítás 

mértékét (QE) fogja növelni, hanem 

érvényességét is kiterjeszti egészen 2016 

szeptemberéig. A QE program idén 

márciusban indult a gazdasági növekedés és az 

alacsony infláció javításara az euróövezetben.  

 

A Fed elnöke Janet Yellen bejelentette, hogy ő 

és a Fed képviselők többsége szerint még idén 

sor kerül a kamatok emelésére. Kiemelte 

továbbá, hogy a kamatok emelése a 

makrogazdasági adatoktól függ.  

 

EURHUF fejlődése ezen a héten 

 

USD/HUF fejlődése ezen a héten 

 

Forás: REUTERS, 14:00 SZECS, 2015.9.25.  
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